1. Host A salje hostu B ukupno 6 segmenata. Ukoliko se drugi segment gubi u kanalu kao i
ACK za peti segment nacrtati odgovaraju¢e vremenske dijagrame u slucaju primjene SR
protokola, pri cemu je veli¢ina predajnog i prijemnog prozora 3.
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2. Izmedu dva hosta se nalazi link kapaciteta 1Gb/s. RTT iznosi 3ms, segmenti su veli¢ine
1000B, dok su paketi potvrde zanemarljive veliine.

a) U slucaju primjene S&W protokola izracunati iskoriS¢enje kanala.

b) U slucaju primjene GBN protokola izra¢unati veli¢inu prozora tako da iskoris¢enje kanala
bude 90%.



Resenje:

posiljalac prijemnik

Prvi bit paketa je poslat, t = 0
Posledni bit paketa je poslat, t = L/ R(

- Prvi bit paketa stiZe
— Posledniji bit paketa stiZze, Salje
se ACK

RTT

ACK stize, posalji sedeél
paket, t=RTT+L/R |

Kako iskoris¢enost definiSe udio vremena tokom kojeg je posiljalac zazuzet, vazi:

RTT =3ms
L =1000B
R=1Gb/s
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